



---

---

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 003/2007 CONCURSO PÚBLICO  
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO SUL**

---

---

O Prefeito Municipal e.e. de São Francisco do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE **CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2007**, publicado em 10/11/2007.

1. As inscrições ficam prorrogadas até o dia 05 de dezembro de 2007, às 24 horas (horário de Brasília) para as realizadas via Internet e às 16h30m para as inscrições presenciais. O pagamento do boleto referente às inscrições poderá ser feito até o dia 06 de dezembro de 2007.

2. A relação dos candidatos que tiverem suas inscrições homologadas, assim como o horário e o local de realização das provas será publicada nos sites [www.aocp.com.br](http://www.aocp.com.br), [www.saofranciscodosul.sc.gov.br](http://www.saofranciscodosul.sc.gov.br), e afixado no Saguão, situado no átrio do Edifício Sede da Prefeitura Municipal de São Francisco do Sul em 17 de dezembro de 2007.

3. No item 4.2

**Onde se lê:** “As provas serão realizadas em 16/12/2007, sendo os locais e horários tornados públicos:”

**Leia-se:** “As provas serão realizadas em **20/01/2008**, sendo os locais e horários tornados públicos:”

4. No item 5.1

**Onde se lê:** “As provas para os cargos de que trata este Edital serão aplicadas em São Francisco do Sul – SC, em 16/12/2007, em horário e local a ser informado através do edital mencionado no subitem 4.2”

**Leia-se:** “As provas para os cargos de que trata este Edital serão aplicadas em São Francisco do Sul – SC, em **20/01/2008**, em horário e local a ser informado através do edital mencionado no subitem 4.2.

5. Ficam mantidas as demais disposições do edital.

São Francisco do Sul 23 de Novembro de 2007.

Dr. Walmor Berretta Júnior  
Prefeito Municipal em exercício